

双 11 的战火已经烧了好一阵，同学们的钱包还好吗？

说到双 11，就不得不提到花呗，身为受众最广的超前消费渠道，花呗成了当代许多年轻人的「救命稻草」。

虽说是「救命稻草」，但一不小心，也很有可能成为压垮年轻人的最后一根稻草。



这不，果同学发现，如今的花呗在不知不觉中，已经发生了巨变。

11月2日，天猫发言人官微发文称，天猫迎来了新伙伴——信用购。

信用购正式开始参与双十一，且双十一期间抽取 5 位用户，帮还双 11 信用购账单。



花呗大家熟悉得不能再熟悉了，但这信用购，到底是个什么东西？

结合支付宝最近一两年的遭遇，前后一联想，果同学终于算是明白了。

还记得在 2020 年，蚂蚁金服原本打算上市，但由于各种监管的到来而没能上市成功吗？

自此以后，我国银保监会、人民银行等单位相继颁布法规，对联合贷款、助贷业务提出相关规范要求。



而花呗的放贷方，其实不只是蚂蚁金融一家，还包括了大大小小的金融机构。

2021年11月24日，花呗发布公告显示，为落实消费信贷相关的监管要求，花呗已启动品牌隔离工作。

而所谓的信用购，其实就是从花呗「分家」出来的。

换句话说，原本的花呗升级成了「花呗服务」+「信用购服务」。

信用购用户注意 !!

天猫双11付款有这些专属优惠



1 有最高5000元的 **分期免息券!** 🎉

2 信用购 **额度更高**, 更好地满足双11囤货需求!

大部分能花呗分期免息的商品也能用信用购, 下单时选择花呗分期就能看到用信用购的选项.



3 用信用购囤酒店, 跟花呗一样仅锁定额度不占用资金, **不核销不计入账单!** 🏨

比如: 双11囤酒店后, 如果半年后预约入住, 半年后才会计入当月账单, 相当于半年后才需要付款.

什么是信用购? ✨

为落实品牌隔离要求, 原花呗服务中由银行等金融机构全额出资的服务将升级为「信用购」服务

这样做的目的，就是将蚂蚁本身提供的小额消费服务，和金融机构提供的消费信贷服务，做出明显区分，避免混淆。

说到这里，可能有的同学会问了，为什么我的花呗没有信用购呢？

这是因为目前的信用购服务，仍处于测试当中，正在逐步启动。

同学们需要等花呗推送升级，就能用上信用购服务了，没推送升级之前是没有入口的。

花呗服务入口升级 **正在逐步启动**，如您暂未收到消息提醒，请您耐心等待，**关注花呗服务页面等相关信息**。

原花呗服务入口升级为花呗|信用购，**花呗**由重庆蚂蚁消费金融有限公司提供服务，**信用购**由银行等金融机构全额出资提供服务，并在服务页面展示为您服务金融机构名称。升级后查账、还款等服务体验不变。**能否开通信用购，请您以页面提示为准**。

至于花呗和信用购，这两者到底有啥不同，相信才是大家最为关心的问题。

在使用流程上，就目前来说，用户暂时感受不到信用购和花呗有多大区别。

使用场景上，花呗能够使用的地方，信用购均能使用，用户在下单时选择花呗分期，就能看见信用购的选项。

不过虽然同属消费贷款业务，两者还是存在本质区别。



首先，在使用信用购时，因为放贷方是金融机构，因此用户的每次还款、借款和花呗一样，都会上征信记录。

但话说回来，只要没有逾期，这一点对于普通人来说都没什么影响。

再来说额度。

由于放款机构不同，评估体系也不尽相同。



比如平时在支付宝消费较多、信用卡消费较少的情况下，信用购额度可能就会较低。

反过来也是同理。

一般来说，信用购的额度上限比花呗更高，贷款额度会更加充足。

最后，再来说说费率问题。

因为是刚刚设立，为了给用户稳定的体验，所以信用购的费率目前和花呗没太大区别。

但不排除市场成熟以后，利率还会不会发生变化。

目测未来信用购服务的收费标准，极有可能向信用卡看齐，毕竟出资方是金融机构。



对于很多用户来说，从花呗还没抽出身，现在又出来个信用购。

虽说信用购算是一个新的消费贷款渠道，可以偶尔拿来应急，但对于大部分人来说还是不要轻易使用。

上征信就先不说了，最重要的是借贷生活只会越陷越深，超前消费还是不碰的好。

你会用信用购吗？说说你的看法。

想了解更多关于苹果设备的使用知识与技巧以及查询保修，可以关注我的微信公众号：qiguojiang001（奇果酱）。